[Tpuembi
MUCbMEHHbIX

BbIYUCINIEeHUW
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<IIxora Poccuu> 3 kAacc




Yecmuoiit cuém | «

PewunTte npuMepbl Ha NOPAAOK AEeNCTBUMN.

200- (178+22) + 1307 =
2504 + 1905 — 68 : 2 =
800:10 + 4502 - 2302 =




HasoBuTe npeabiayuwme 1 nocneaylowme Yymcna.

4

450 389 899 600
148 597 401 372




BcTaBbTe nponyuweHHbIe YUucna.

____M23cM=523 cm
___M15cm=81l5¢cm

5M8CM=__ CM
bM45CM=_  CM
500cm=_  AOMm

600cm=_ AOM




BbTe nponyueHHbIe YUCTia.

~_:6=7(ocCT.3)
~ :4=8(ocCT.1)
~:7=5(ocCT. 2)
46: =9 (ocT.1)
37: =4(ocT.1)




B 6ykeTe 40 KpaCcHbIX THOJIbMAHOB, a XXENTbIX B 4
pa3a MeHblue, YeM KpaCHbIX. Ha CKONbKO KpacCHbIX
THONbMNAaHOB Oonblue, YeM XENTbIX?

(\ 40 40 :4 =30 (T)

Ha 30

THOJ1blMNaH
NAD




B 3 rHespax nexur 15 auy. CKONbKO AU B 7 TaKUX Xe
rHespgax,

ecll1 B KaXXaoM rHesge oanHakoBoe Korim4yecTBoO Auy?

15:3 e 7=35(1.)

35 AnLl




B 5 Bazax nexano no 3 aonoka. Crenu 9 A0nokK.

CKonbKo ¢
AONOK OCTanocChb?

3e5-9=6(50n.)




3adanus Ha cmexasxy




BaHe u ero otuy BMmecTe 40 net. CKONbLKo oyaet um
BMecCTe 4Yyepe3 Tpu roga?

OTBeT: 46

neT



KOHEY




